
  BESTYRELSESMØDE PÅ GANLØSE KRO TORSDAG D 6.10.16 KL 19.15.
  DAGSORDEN:

  1. GODKENDELSE AF REFERAT FRA SIDSTE MØDE.

  2. NYT FA FORMANDEN: EIF. DET NYE LOKALE.ADD KAMPAGNEN. FORSLAG OM 
UDMELDELSE AF DVF
     OG INDMELDELSE I DGI. UDVIKLING AF KLUBBEN ( HERUNDER KASTEOMRÅDER PÅ 
BANERNE OG
     FAST INSTRUKTØR.

  3. NYT FRA + 60 ERNE ERIK & PER BLANDT ANDET FYSIOTERAPEUTENS VIRKE PER.

  4. STATUS PÅ KÆLDERLOKALET: SØREN & JANIK.

  5. ØKONOMI: STIG. HERUNDER NØGLEOMBYTNING SAMT HVORDAN BETALING FRA 
1.1.2017 SKAL SKE.

  6. MEDLEMSREGISTRERING: MARTIN & STIG. DER ER KOMMET EN HENVENDELSEN 
FRA ET MEDLEM
     HVORFOR VI BEDER OM OPLYSNINGER I MEDLEMSFORMULAREN, SAMT 
HVORLEDES VI OPBEVARER
     OPLYSNINGER.

  7. FORSLAG FRA ET MEDLEM OM FORBEDRINGER I KÆLDEREN SE BILAG.

  8. ØNSKER DEN NUVÆRENDE BESTYRELSE AT FORTSÆTTE - STILLE OP TIL 
GENVALG PÅ GENERALFORSAMLINGEN.

  9. EVENTUELT:

  10.OPLÆSNING OG GODKENDELSE AF REFERAT, BILAG.
     HEJ MARTIN. JEG FIK ET PAR IDEER I LØBET AF MIN FERIE, SOM JEG VIL DELE MED 
DIG,
     SÅ KAN DU JO OVERVEJE DEM. FOR DET FØRSTE VAR JEG I ET TRÆNINGSCENTER 
I UDLANDET,
     HVOR MAN GJORT PLADS I FORM AF SMÅ HYLDER VED EN LANG RÆKKE MASKINER 
I LOKAL HVOR MAN KUNNE LÆGGE SIN TELEFON, MENS MAN TRÆNER. BARE EN 
LILLE METALHYLDE PÅ
     CA 20-30 CENTIMETER, SÅ TELEFONERNE IKKE BEHØVER AT LIGGE PÅ GULVET.
     FOR DET ANDET, KOM JEG TIL AT TÆNKE PÅ AT SQUAT RACKET FAKTISK VILLE STÅ 
MEGET BEDERE
     PÅ SMITH MASKINENS PLACERING. MAN HAR OFTE BRUG FOR AT CHECKE SIN 
FORM I SQUAT RACKET,
     SÅ HVIS MAN FLYTTER DEN IND I HJØRNET, SÅ KUNNE MAN MONTERE SPEJLE PÅ 
BEGGE VÆGE I HJØRNET.
     MAN SKAL DESVÆRE SØRGE FOR EKSTRA PLADS, SÅ MAN KAN KOMME TIL 
VÆGTENE,SÅ DET ER IKKE



     SIKKERT DET KAN LADE SIG GØRE,MEN DET VILLE BEDRE AT LØFTE MED BEDRE 
SYNLIGHED.
     I SAMME MOMENT KUNNE VI GODT BRUGE TO SPEJLE PÅ DE TO VÆGGE VED D 
ØDLØFTSPLATFORMEN,
     DET ENE SPEJL MANGLER HELT, OG DET ANDET KAN MAN IKKE SE SIG SELV , I 
BUNDEN AF DE FLESTE
     LØFT FRA GULVET.BARE TRE HURTIGE FRA HOFTEN CLAUS M.

    MØDET PÅ GANLØSE KRO TORSDAG D 6.10.2016 KL 19.15
    TILSTEDE VAR: MARTIN. STIG. PER. ERIK. KIM. JANIK & SØREN HAVDE MELDT 
AFBUD.

 AD.1 GODKENDELSE Af REFERATET: REFERATET BLEV GODKENDT.

 AD.2 NYT FRA FORMANDEN: DET NYE LOKALE ER HELT OK NU, SÅ DER KAN TRÆNES 
DEROPPE,
      VI HAR IKKE FÅET REGNING FOR LÅSESYSTEMET I NU.
      MØDET MED ADD. MARTIN & KIM DELTOG. ADD SAGDE AT VI SKULLE HAVE STYR PÅ 
DE UNGE DER TRÆNER.
      FORSLAGET OM UDMELDELSE Af DVF OG INDMELDELSE I DGI. DET BLEV 
VEDTAGET ENSTEMIGT.
      MARTIN KUNNE GODT TÆNKE SIG AT VI UDVIDER KLUBBEN LIDT AD GANGEN.

 AD.3 NYT FRA + 60 ERNE PER. UDTALTE AT DET GÅR GODT MED FYS, HUN SKAL PÅ 
BARSEL, SÅ HUN MKAN
      FORTSÆTTE OMKRING JUL. HUN HAR EN MASSE IDER SOM HUN SÆTTER NED PÅ 
PAPIR TIL PER.
      PER. HAR SAT EN SEDDEL FRA FYS OP. 
      KIM. FORESLOG AT FYS OGSÅ SKAL KOMME  EN ANDEN DAG END MANDAG.

 AD.4 STATUS FOR KÆLDERLOKALET: SØREN & JANIK VAR FRAVÆRENDE. DEN NYE 
MASKINE HAR FOLK
      SVÆRT VED AT FINDE UD AF SAGDE STIG, SÅ HANFORESLOG EN 
BRUGSANVISNING OVER MASKINEN.
      TO DO LISTE I KÆLDEREN. MARTIN.HØNDSPRIT, HJERTESTARTER BRUG. STIG. 
VENTILATORE I LOFT
      ERIK. SPEJLE. VI BLEV ENIGE OM AT OFRE MAKS 10.000. SÅ DERFOR TILBUD 
FØRST.

 AD.5 STIG. JEG HAR NU FÅET 87 NØGLER 2 UDMELDELSER, OG UDLEVERET 126 CHIP. 
DER ER 8 CHIP
      DER IKKE VIRKER FORDI DE IKKE ER REGISTRERET I EIF. 15.10.16 BLIVER LÅSEN 
BLÆNDET OG
      VI FÅR 15 NØGLER TIL OS SELV. DER ER STOPPET FOR NYE MEDLEMMER FRA 
DENNE DATO.

 AD.6 MEDLEMSREGISTRERING: DER KAN BETALES MED DANKORT FRA 1.1.17 SAMT 
VIA NETS.



      HVIS MAN DEREFTER SKAL BRUGE DET NYE LOKALE, SKAL DER BETALES 
SÆRSKILT.
      BEHOLDNING I DAG 244.784.85.-
      STIG. SIGER AT DER ER BLEVET SPURGT AF EN AF MØDRENE OM NOGLE 
ELASTIKKER TIL PUSCH UP.
      MARTIN. SAGDE HVIS VI INDSAMLER DATA BRUGER VI DEM KUN INTERNT, 
KASSEREN HAR DET PÅ HARD DISK,
      FORMANDEN HAR DET PÅ USB. DET ER NU LAGT UD PÅ VORES HJEMMESIDE.

 AD.7 SEDEL OM VEDLIGEHOLDELSE OG MANGLER. BLIVER SAT OP I KÆLDEREN PÅ 
TAVLEN.

 AD.8 HVILKE BESTYRELSMEDLEMMER DER ØNSKER AT FORTSÆTTE EFTER 
GENERALFORSAMLINGEN:
      STIG. FORTSÆTTER ET PAR ÅR MERE.
      ERIK FORTSÆTTER.
      KIM FORTSÆTTER.
      PER FORTSÆTTER.
      MARTIN FORTSÆTTER.

 AD.9 EVENTUELT: ERIK FORESLOG AT VI I BESTYRELSEN BLIVER SAT IND I BRUGEN AF 
HJERTESTARTEREN.
      SAMT AT KÆDEN DER LÅSER KETTELBELS AF I DET NYE LOKALE BLIVER FJERNET 
DA ALLE SKAL KUNNNE
      BRUGE DEM.
      AT VI TIL NÆSTE MØDE STARTER MED AT CHEKE TO DO LISTEN.

AD.10 OPLÆSNING OG GODKENDELSE AF REFERAT: REFERAT BLEV OPLÆST OG 
GODKENDT.
      
      

     
   
  

     

     


